

Приезд артистов Тульского театра имени А. М. Горького



НА СНИМКЕ: группа артистов Тульского театра имени А. М. Горького на Харьковском вокзале. Фото Н. ГУРОВА.

Вчера на гастроли в Харьков прибыли артисты Тульского драматического театра имени А. М. Горького. Для встречи гостей на вокзале собрались представители партийных и общественных организаций, работники искусств.

От имени трудящихся нашего города тульчан приветствовал председатель обкома союза «Рабис» тов. Милютченко. С ответным словом выступил главный режиссер театра, заслуженный артист РСФСР тов. Лебедев.

— С глубоким волнением и большой радостью встречаемся мы с взыскательным харьковским зрителем, — сказал он. — Мы приложим

все усилия, чтобы полнее удовлетворить высокие запросы харьковчан.

Театр приехал в полном составе. Гости покажут спектакли, созданные за последние годы. Театр неустанно работает над пьесами советских драматургов, а также над классическим репертуаром. В репертуаре театра пьесы Собко «За вторым фронтом», молодого драматурга Салынского «Дорога первых», пьесы Островского, Гольдони и др.

Свои гастроли тульские артисты начинают сегодня в помещении русского драматического театра имени А. С. Пушкина спектаклем «Бешеные деньги» А. Н. Островского.

★ ★ ★

В беседе с нашим корреспондентом заместитель директора театра тов. Левин сказал:

— В будущем сезоне исполняется 175-летие нашего театра. На его сцене выступали многие выдающиеся русские артисты, среди которых звездой первой величины сияет имя Михаила Семеновича Щепкина. Не в первый раз наш театр выступает перед трудящимися Украины. В последние годы он побывал на гастролях в Днепропетровске, Кировограде, Виннице. В основу своего репертуара мы поставили современную советскую тему. В последние годы мы поставили «Зеленую улицу» Сурова, «Мо-

сковский характер» Софронова, «Счастье» Павленко, «Заговор обреченных» Вирты, «За вторым фронтом» Собко, «Дорога первых» молодого свердловского автора Салынского. Из классической драматургии театр включил в свой репертуар пьесы Островского, Гольдони и другие. Помимо спектаклей в помещении русского драматического театра, мы намерены дать выездные спектакли в клубах и Домах культуры города, выступить с творческими отчетами на предприятиях, с шефскими концертами. Мы рассчитываем показать харьковскому зрителю свою премьеру — «Живой труп» Л. Толстого.